

# 《美少年UP，赠作者签名卡（魅丽优品猫小白作品《美少年私房爱》+《花美男家政社》+《美少年浪漫屋》）》

## 书籍信息

版次：1  
页数：  
字数：  
印刷时间：2015年11月01日  
开本：32开  
纸张：胶版纸  
包装：平装  
是否套装：否  
国际标准书号ISBN：23660027

## 编辑推荐

南清学院\*悲剧的女主角是谁，没错，非倒霉鬼羽理央莫属！她不但被男友劈腿，写个“美少年观察日记”还被人抓住了小辫子！而这个人不是别人，偏偏是文学社宇宙超级腹黑鬼 华染音.....猫小白创作的《美少年私房爱》讲述了一个不一样的爱情故事。

不管你喜欢都敏俊，还是超迷着金叹，帅哥统统都给你。美少年作家猫小白用时两年精心策划《花美男家政社》，只提供\*贴心的花美男优质服务！这里有\*\*\*贴心的花美男优质服务，这里汇聚类型\*齐全的花颜家政社美男，这里是专门为花样少女打造的梦幻天堂！帅气多金的痴情美少年遇上热血正义感超强的女会长，究竟是偶然，还是命中注定？一场奢华的美色较量甜蜜开始啦！

由猫小白编著的《美少年浪漫屋》讲述了季夜羽因为父母的挥霍，被人追债，还好半路杀出一个富有的外公，帮她解决了燃眉之急。可是，外公竟然要她和一个从未谋面的少年订婚。虽然季夜羽十分不愿意，但是为了遵守和外公的约定，只能乔装成大小姐，答应和牧久伊订婚。可是，这个叫牧久伊的美少年个性真的很差，总是挖苦她，打击她，让她恨得牙痒痒。经过一段时间的相处，季夜羽竟然发现...



## 内容简介

### 《美少年私房爱》

南清学院最悲剧的女主角是谁，没错，非倒霉鬼羽理央莫属！她不但被男友劈腿，写个“美少年观察日记”还被人抓住了小辫子！而这个人不是别人，偏偏是文学社宇宙超级腹黑鬼 华染音！天知道在他绝美的皮囊下，安了颗什么样的心，不小心成为他的“奴隶”，每天提着砖头追车根本就是家常便饭可是，当他宣布她是自己的“专属物”时，为什么她的内心会忍不任悸动，看可爱腹黑美少年如何征服假面元气少女，超甜蜜的

私房恋爱简直让人欲罢不能哦

《花美男家政社》

号外！号外！全宇宙最豪华的花美男家政社全面开张咯！

本社团以为女生打造梦幻优质美男服务为宗旨，让女生拥有最完美的校园生活！

可是，为什么这么奢华的花美男家政社会开在本市最烂的三流学院？不正常！有阴谋！

作为明亚学院\*正义感的女学生会会长夏洛琪，一定要揭开这些外表帅气多金的美少年的真面目！《美少年私房爱》南清学院最悲剧的女主角是谁，没错，非倒霉鬼羽理央莫属！

她不但被男友劈腿，写个“美少年观察日记”还被人抓住了小辫子！而这个人不是别人，偏偏是文学社宇宙超级腹黑鬼 华染音！天知道在他绝美的皮囊下，安了颗什么样的心，不小心成为他的“奴隶”，每天提着砖头追车根本就是家常便饭可是，当他宣布她是自己的“专属物”时，为什么她的内心会忍不任悸动，看可爱腹黑美少年如何征服假面元气少女，超甜蜜的私房恋爱简直让人欲罢不能哦 《花美男家政社》

号外！号外！全宇宙最豪华的花美男家政社全面开张咯！

本社团以为女生打造梦幻优质美男服务为宗旨，让女生拥有最完美的校园生活！

可是，为什么这么奢华的花美男家政社会开在本市最烂的三流学院？不正常！有阴谋！

作为明亚学院\*正义感的女学生会会长夏洛琪，一定要揭开这些外表帅气多金的美少年的真面目！绅士美男变相色诱？运动美少年温柔守护？无敌小正太卖萌耍赖？

就算花美男抱团来袭，也没有办法动摇她憎恨美少年的心！

花美男都是只有外表的白痴吗？快来花美男家政社，他们将给你最真实的答案！

《美少年浪漫屋》由猫小白编著的《美少年浪漫屋》讲述了这样一个故事：谁说『可怜天下父母心』的，这句话放在季夜羽身上简直就是笑话！

她的父母再一次将她推进了『火坑』，成为债主追杀的对象！不过，这次却半路杀出一个『拯救』她的超级富有的外公，难道上帝终于看她可怜来帮她了？呵呵，别天真了！

真可谓刚出『火坑』又进『地狱』，她居然凭空多了一个『未婚夫』？

好吧，牧久伊是一个超级美少年没错，可是个性也太差了吧，简直就是幼稚鬼加讨厌鬼的合体！她虽然每天住在城堡一般的房子里，却过着『非人类』的生活！

呜呜，牧久伊，我要代表旦口冗灭了你！

[显示全部信息](#)

作者简介

猫小白，魅丽优品神秘系作者，文风华丽，情节曲折，在读者群众有较高的人气。作品有《娃娃千岁千千岁》、《花颜恶男女仆室》、“美型恶男团”系列、《梦幻屋檐下》等。

## 在线试读部分章节

离星绪夏向我提出分手已经过了一个月，现在，我已经正式成为南清学园的学生，正式踏入了高中生活。

虽然嘴上说最讨厌美少年，可是现在我却趴在文学社的窗口上，不断地观察着美少年，在笔记本上记录下他们的行踪。

唉，我真是命苦啊，大中午的，连午饭都没有吃，就蹲在这里偷窥美少年。

透过窗口，我可以看见文学社的社员们都坐在一起，优雅地翻着书本，偶尔喝着红茶，吃吃蛋糕，优哉游哉得让人嫉妒不已……

可恶，他们吃的蛋糕看起来很棒啊，我也好想吃吃看……

抹了一把口水，我可没有忘记自己的任务——那就是观察美少年的行为，并且在笔记本上一一记录下来。

“文学社的社长是景瑞智，十八岁，听说是他一手创立文学社，是一位柔弱温柔的美少年，看起来就像是虚幻的樱花似的，随时会消失……”我一边喃喃自语，一边在一本粉红色的小本子上刷刷写着。

我在粉红色的小本子上写完之后，随即又拿起一本漆黑的笔记本写着：景瑞智，长得挺漂亮，看起来也挺和气的，但总觉得他透着一股腹黑的味道，而且还有以身体柔弱为由博同情的倾向，如果满分是一百分的话，那就勉强给他五十分吧……

虽然写的都是同一个人，但两个本子的评价却全然不同。粉红色的本子写的全都是肉麻的赞美语，但黑色的本子写的却是我的真心话。

哼，我果然最讨厌美少年了！听说南清学园文学社的社员们全都是美少年，但近距离一观察，他们和星绪夏一样，眼睛也长到了头顶，讨厌得很。

让我偷偷观察美少年的生活真是要了我的老命，如果不是受不了好朋友的苦苦哀求，我才不愿意干这种活呢！

谁叫我答应下来了呢？还是继续在这个粉红色的小本子上赞美美少年吧：“然后是文学社的副社长，月泽希，十七岁，是一位冰山系美少年，如同冰山上凛然盛开的雪莲，气质高贵凛冽不可侵犯……”

然后，我又在黑色笔记本上不断地写着：哈哈，笑死我了，月泽希算什么雪莲花嘛，他充其量就是一根人形冰棍！他干吗总是臭着一张脸啊，我又没有欠他钱……哼，给他十分算多了！

就在这时，文学社里掀起了一阵喧嚣的浪潮，似乎在吵闹着什么似的。

“简尚尚，你现在就和我比试一场，你自称空手道高手又怎么样？我就不信我会输给你！”一个不良少年打扮的美少年大声怒吼道，还重重地捶了一下桌子。离星绪夏向我提出分手已经过了一个月，现在，我已经正式成为南清学园的学生，正式踏入了高中生活。虽然嘴上说最讨厌美少年，可是现在我却趴在文学社的窗口上，不断地观察着美少年，在笔记本上记录下他们的行踪。

唉，我真是命苦啊，大中午的，连午饭都没有吃，就蹲在这里偷窥美少年。透过窗口，

我可以看见文学社的社员们都坐在一起，优雅地翻着书本，偶尔喝着红茶，吃吃蛋糕，优哉游哉得让人嫉妒不已……可恶，他们吃的蛋糕看起来很棒啊，我也好想吃吃看……抹了一把口水，我可没有忘记自己的任务——那就是观察美少年的行为，并且在笔记本上一一记录下来。“文学社的社长是景瑞智，十八岁，听说是他一手创立文学社，是一位柔弱温柔的美少年，看起来就像是虚幻的樱花似的，随时会消失……”我一边喃喃自语，一边在一本粉红色的小本子上刷刷写着。我在粉红色的小本子上写完之后，随即又拿起一本漆黑的笔记本写着：景瑞智，长得挺漂亮，看起来也挺和气的，但总觉得他透着一股腹黑的味道，而且还有以身体柔弱为由博同情的倾向，如果满分是一百分的话，那就勉强给他五十分吧……虽然写的都是同一个人，但两个本子的评价却全然不同。粉红色的本子写的全都是肉麻的赞美语，但黑色的本子写的却是我的真心话。哼，我果然最讨厌美少年了！听说南清学园文学社的社员们全都是美少年，但近距离一观察，他们和星绪夏一样，眼睛也长到了头顶，讨厌得很。让我偷偷观察美少年的生活真是要了我的老命，如果不是受不了好朋友的苦苦哀求，我才不愿意干这种活呢！谁叫我答应下来了呢？还是继续在这个粉红色的小本子上赞美美少年吧：“然后是文学社的副社长，月泽希，十七岁，是一位冰山系美少年，如同冰山上凛然盛开的雪莲，气质高贵凛冽不可侵犯……”然后，我又在黑色笔记本上不断地写着：哈哈，笑死我了，月泽希算什么雪莲花嘛，他充其量就是一根人形冰棍！他干吗总是臭着一张脸啊，我又没有欠他钱……哼，给他十分算多了！

就在这时，文学社里掀起了一阵喧嚣的浪潮，似乎在吵闹着什么似的。“简尚尚，你现在就和我比试一场，你自称空手道高手又怎么样？我就不信我会输给你！”一个不良少年打扮的美少年大声怒吼道，还重重地捶了一下桌子。“不是自称，我本来就是高手嘛！牧久伊，你就不要不服气了。”叫做简尚尚的少年粗鲁地脸埋在蛋糕里，一副满足的表情。在文学社里，他是唯一长相平凡的男生，就连皮肤也是小麦色的，一点都不白皙。可恶，他怎么能吃得这么香呢？也不分点给我……我咽了口口水，继续在漆黑的笔记本上分别写上评价：简尚尚，长相平凡，而且还很粗鲁，所以我给他九十九分！牧久伊，同样很粗鲁，却是一个超级美少年，所以我给他二十分！

为什么评价差不多，我却给简尚尚几乎满分，却只给牧久伊二十分呢？哼，这还用问吗？长得好看的男生都不是什么好东西，光凭长得好看这点，就足够我倒扣他八十分了！“哈哈，尚尚还是这么可爱呢。”另一位金发美少年托着腮，痴痴地看着简尚尚。虽然这位金发黑眸的混血美少年的一举一动都充满了绅士风度，可是，他盯着简尚尚的眼神，却像是黄鼠狼盯着小鸡，怎么看都不怀好意。金发美少年的名字好像叫做拉斐特什么的，据说他以前一直在英国读书，家里超级有钱，还是什么跨国企业，为了接手中国的事业才会从英国回到中国。像他这种多金又有才的美少年，不用说，自然在女生间大受欢迎。“你说得对，尚尚的确很可爱啊，而且她还很迷恋我呢，为了我拼命要加入文学社呢，真可爱啊……”一位温柔系美少年柔柔地笑道。这位温柔系的美少年据说是叫翼博宇，是二年级学长，虽然他长得不如拉斐特耀眼，但也是一个十分美型的美少年，而且他的脸上总是挂着温柔亲切的笑容，更是为他大大加分！虽然他笑得很温柔很亲切，但是拉斐特一听到他的话就变得超级火大，还用刀子般的目光狠狠盯着他。天哪，他们之间的火药味十足啊，不知道的话还以为他们是情敌，为了简尚尚争风吃醋呢！我继续在粉红笔记本上记录着：“拉斐特，十六岁，具有异国风情的超级美少年，他就像是一颗未经切割的巨大钻石，不管是谁，都会被他的生具而来的耀眼光芒给震撼……”翻到下一页，我继续写道：“翼博宇，十七岁，温柔系美少年的最佳代表，他就像是……嗯，

就像是一块美玉，谦谦君子温润如玉用来形容他最合适不过了……”当然啦，我也没有忘记在黑色笔记本上大写特写他们的坏话，然后给他们打上超低的分数。文学社的成员一共有七位，除了简尚尚之外，每一个都是超级美少年。据说文学社开放招收社员那天，整个社团都挤满了前来报名的女生，排队甚至排到室外！

美少年的威力实在是太可怕了！

可是，不知道什么原因，最后却没有一位女生进入文学社，实在有些奇怪。不过，现在我可没工夫管那些，只要再观察下最后一位文学社的成员，这次记录美少年的任务就完成了，我就可以解脱了！正当我正要打开黑色笔记本继续记录的时候，一张放大的俊美脸孔突然出现在我的面前，还笑嘻嘻地盯着我。天哪，这张脸实是太可爱了，如果不是他有呼吸还会动，我一定认为这不是真人，而是从油画里走出来的天使！他的头发是亚麻色的，看起来又轻又软，柔柔地在微风里飘荡着，我的思考能力也跟着发丝飘荡起来，最后完全消失。还有他的五官，精致得无可挑剔，修长的眉毛，又大又明亮的灵活眸子，小巧可爱的鼻子，红润粉嫩的嘴巴，一笑起来还会显现两个小小的梨涡……虽然我嘴上说讨厌美少年，但当我与美少年面对面时，心脏还是不争气地怦怦乱跳，脸颊也变得滚烫。这种感觉真的很奇怪，我不是没有遇到过美少年，像我的前男友星绪夏就是一个超级美少年！可是就算被星绪夏告白，和他约会时，我也没有过这种脸红心跳的感觉啊！我感觉心脏似乎被一双无形的小手给紧紧地抓住了，不轻不重地捏揉着，几乎让我喘不过气来……根据他们之前的聊天内容来看，这位美少年的名字叫做华染音，虽然长着一张有如瓷娃娃般可爱的正太脸，却是二年级的学长……“你怎么不说话？还是说你的舌头少了一大截？”华染音明明长得很可爱，但是，他一开口就让人恨不得打他一顿，“你本来就是一个丑八怪，现在还少了一截舌头，真是太恶心了。”之前我还在为华染音的美貌而脸红心跳，可是现在，我曾经的迷恋就像是被打破的玻璃，哗啦啦地碎了一地。实在是太过分了！之前，我一直认为全世界说话最恶毒的人就是星绪夏了，没想到居然还有比他说话更过分的人，而这个人就是华染音！就算我长得不是什么大美女，可也不是一个丑八怪吧？而且他还恶毒地说我的舌头少了一截，真是气死我了！

虽然我的确偷窥了他们，但也用不着说得这么恶毒吧？对了……我正在偷窥……我应该一开始就想到这件事的，但却沉浸在华染音的美色之中久久不能拔离，果然美少年都是祸水，沾上一点点就麻烦缠身了。

正在想着，却发现华染音的漂亮脸蛋离自己更近了一些！

“哇呀！”我忍不住大声惨叫，引得文学社的社员们纷纷向我这边望来。

完蛋了……我居然在最关键的时刻被发现了，天哪，这下子我该怎么办才好呢？

“我，我只是偶然散步偶然路过……”我不敢看华染音，紧张地小声说道。

呜呜呜，我也知道这个借口很差劲啦，可除此之外，我也找不到更好的借口了。“是吗？原来你只是偶然散步路过啊？”华染音上下打量着我，满脸笑容地说道，“原来你喜欢在散步时贴在窗口上，死命偷窥我们吗？那你的散步方式可真的太独特了！”

我的脸蛋涨得红彤彤的，半天说不出话来。月泽希推了推他鼻梁上的眼镜，严肃地盯着我，说道：“虽然校规上没有规定其他学生不得到非所属社团偷窥，但这种行为是很不好的，希望你能自觉。”我死死地盯着自己的脚尖，头也不敢抬，底气不足地为自己辩驳：“我，我才没有偷窥呢，你不要胡说八道……”

就算是真话，你也不该说出来嘛，这让我多尴尬啊！“你手上的笔记本很可爱啊，能给我看看吗？”华染音指着手里的手里的两本笔记本，不怀好意地说道。“只，只是课堂笔记而已，没什么好看的。”我吓了一大跳，就想把笔记本往背后藏，可是，我的手臂才刚

刚一动，就立即被华染音抓住了，我着急地喊着，“放开我啦，你为什么要抓住我的手啊？”

华染音仍然是满脸笑容，声音如同天籁般甜美动听，但在我的耳里却如同恶魔的呼唤。

“既然是课堂笔记，为什么不能给我看看呢？”虽然华染音看起来像是一个瓷娃娃，但力气却大得要命，硬是把我的手臂拉到他的面前，说道，“还是说，你的笔记本里面写的不是课堂笔记，而是见不得人的事？”呜呜，既然你知道了那就赶紧放开我的手啦！我的挣扎与无声的哀求一点用都没有，华染音还是把我的笔记本拿到手了，而且还准备翻开……“不要欺负她啦！”简尚尚突然挺身而出，把笔记本从华染音的手上抢走，塞回我的手上，“而且你还想偷窥别人的隐私，害不害羞啊？”

笔记本终于回到我的手上了！我紧紧地抓住失而复得的本子，怎么样也不愿意松手。简尚尚真是太善良了，果然不是美少年的人就是不一样，我给你打九十九分真是打错了，应该给你一百分才对！“反正她说是课堂笔记，我看看又有什么关系呢？”华染音撇了撇嘴，不屑地说道，“还是说，你们都是丑八怪，所以才会这么维护同类吗？”

天哪，华染音怎么可以这样呢？不说话时就像是一个天使，一开口就让人想揍他一顿！

“你说谁是丑八怪？”简尚尚大怒，挥舞着拳头就想冲上去揍华染音，却被拉斐特与翼博宇死死拉住，“放开我，我再也受不了啦，我一定要把他打成猪头！”

趁现在文学社里一片混乱，我悄悄地拿着笔记本，偷偷溜走了。我真的十分感谢你，简尚尚，如果没有你，偷窥失败的我可能会被围攻，根本不能像现在这样全身而退。呜呜，我再也不愿意到文学社来了，这里几乎全都是美少年，对别人来说也许是身处天堂，但对于我来说，根本就是地狱啊！天啊，但愿我一辈子也不要再和美少年扯上关系了！

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)